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misjon25.no
Følg med for informasjon 
og påmelding.

Generalforsamling og sommerfest

Stavanger Forum   8.–13. juli 2025

Storfamilie-leir

Foto: Amalie Viste / KI

«Ta med deg hele familien, og kom 
til Stavanger i sommer! Uansett 
hvordan været blir, lover vi kjekke 
aktiviteter for store og små. Mye 
folk, god stemning og muligheten til 
å dele fine opplevelser i familien og 
det store fellesskapet. Prioritér en 
uke på Misjon25 denne sommeren!»

BJØRGHILD SERINA  
BJULAND BAKSAAS
LEDER BARNE- OG 
UNGDOMSAKTIVITETER

Torsdag 10. juli:

Lovsangskonsert
David André Østby, Karoline og  
Thomas Neteland og Vetle Jarandsen    

Denne kvartetten står bak sanger som  
blir flittig brukt i menigheter hver uke.  
I oktober i fjor fylte de Oslo konserthus 
med lovsang, og nå kommer de til 
Stavanger! Bli med og rope ut av hjertets 
jubel i Forum Expo! Billettinfo kommer.

Foto: Bendik Bruun Edvardsen

Ønsker du å være delegat 
for din forening under 
generalforsamlingen? 

Se mer info på misjon25.no

Øst

MISJONSSAMBANDET ØST 
Sinsenveien 25, 0572 Oslo

TELEFON: 22 00 73 90

E-POST: ost@nlm.no

GIVERKONTO: 8220.02.90131

REGIONLEDER OG ANSVARLIG REDAKTØR: 
Tom Teien

NETTSIDE: nlm.no/ost

– Baken på gulvet og 
henda på hodet!
Det tar ikke lang tid før konkurranseinstinktet tennes i ung-
dommene på «UngSalen». Etter at isen er brutt, står andakt 
og film på programmet denne fredagskvelden. – Det er veldig 
enkelt å komme hit når det er så mange koselige folk, sier en 
av ungdommene.

Side 44

Driver kirke i Japan
Kristin og Christoffer Nævdal 
skriver om livet som utsendinger 
på andre siden av kloden.

LES MER PÅ SIDE 46. 

                  Foto: Amalie Viste
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I dette magasinet finner du 
vedlagt en ny bønnebrosjyre 
for Misjonssambandet øst. Vi 
håper at alle vil bli med i bønn 
for regionen, for arbeidet og 
institusjonene, menneskene i 
vårt nærområde og på stede-
ne som trenger mer kristent 
arbeid. Vi vil også minne om 
bønneaksjonen inn mot gene-
ralforsamlingen. Les om den 
på misjon25.no.

ADOPTERT BARN I GUDS 
FAMILIE
Da Jesus lærte disiplene å be, 
sa han: «For dere har en Far 
som vet hva dere trenger, før 
dere ber ham om det» (Matt 
6,9-13). Av dette kan vi lære at 
Han er en kjærlig Far som vet 
hva hans barn trenger. 

«Men alle som tok imot 
ham, dem ga ham rett til å 
bli Guds barn» (Joh 1,12). Gud 
hører vår bønn, ikke på grunn 
av noe vi gjør eller vår egen 
rettferdighet, men fordi vi har 
blitt adoptert som barn i Guds 
familie. Alle som tar imot 
Jesus som Frelser får barnekår 
hos Gud (Rom 8,15).

HIMMELSKE FORBEDERE
Et annet viktig moment ved 
bønn er at vi blir bedt for. I 
Romerne 8,34 kan vi lese at 
Jesus går i forbønn for oss. Og 
Guds Ånd ber for oss og hjelper 
oss i vår svakhet når vi er usikre 
(Rom 8,26-27).

Å GRUNNE PÅ GUDS ORD
Paulus formaner om å «be 
uavbrutt» (1. Tess 5, 17). Salme 
1 snakker om å grunne på Guds 
Ord. Kanskje det er et viktig 
skritt i retning av å be uavbrutt: 
«Salig er den… som har sin 
glede i Herrens lov og grunner 

på Hans lov dag og natt. Han er 
lik et tre plantet ved rennende 
vann. Det gir frukt i rett tid» 
(Sal 1,1-3).

En av mine favorittsanger 
fra oppveksten heter «In the 
Garden», skrevet av amerikane-
ren C. Austin Miles i 1912. Den 
tar utgangspunkt i 1 Mos 3,8: 
«Da hørte de lyden av Herren 
Gud som vandret omkring i 
hagen i den svale kveldsbrisen». 
Sangen beskriver en person-
lig opplevelse av å vandre i en 
hage og møte Jesus der.

Glede og fred er å finne 
i hans nærvær. Refrengene 
understreker den nære relasjo-
nen med Jesus, der han går og 
snakker med den troende, og 
på den måten gir en følelse av 
tilhørighet og glede. 

VANDRING I SKRIFTEN
Jesus så på hele Skriften som 
en enhetlig åpenbaring som 
peker på ham. La oss bli med 
Jesus på en Emmausvandring 
gjennom Skriftene. La oss 
bruke dagene til å grunne på 
Hans Ord mens vi går sammen 
med ham.

Kommentar:
Janet Seierstad
Administrasjonsleder, Misjonssambandet øst

Bønn – en viktig del 
av regionens arbeid

Sitat om smågrupper

Vi tok kontakt med perso-
ner som går i bibelgruppe, 
forening eller lignende og 
spurte:

– Hva er det beste med å 
være med i en smågruppe?

HÅVARD JØSSANG

Christoffer Ludvigsen Lie, Oslo
– Det beste med smågruppe er å samles 
med andre etterfølgere av Jesus, og 
sammen vokse i kjærlighet og kjennskap 
til Vår Far og hverandre. Det er stort å 
være med på, og det er noe en trenger 
hverandre til som søsken i troen. 
Matt 22,36-40. 

Ingvild Sagedal, Oslo
– Det er å ha et mindre fellesskap hvor 
vi sammen kan lese i Bibelen, be, snakke 
om tro og dele liv midt i hverdagen. For 
meg er det viktig med et fellesskap hvor 
vi kan se hverandre og oppmuntre hver-
andre til å leve med Jesus i hverdagen. 

Ole Jakob Åsødegård, Vest Torpa
– Det er fint å kunne samles å bruke tid 
på det viktigste i livet, nemlig bibel og 
bønn. Det er også veldig trygt å diskutere 
tro og liv i en smågruppe. Matt 18.20: For 
hvor to eller tre er samlet i mitt navn, 
der er jeg midt iblant dem.

Lina Kringlebotten Aarseth, Oppegård
– Å ha ett mindre fellesskap hvor en kan 
dele oppturer og nedturer i liv og trosliv 
har vært svært betydningsfullt for meg. 
Det beste er å vite at en har ett mindre 
fellesskap hvor man får være med å 
bære hverandre i bønn uansett hvordan 
livet er.

Tommy Eriksen, Hamar
– Det beste med smågruppe er å få tid 
til å grunne skikkelig på en bibeltekst. 
I vår gruppe velger vi for eksempel et 
brev i Bibelen og leser det sammen over 
flere samlinger. Det gir rom for reflek-
sjon, samtale og en dypere forståelse av 
Guds ord.

Svar:

42 Utsyn 5 2025

And He walks with 
me, and He talks with 
me, and He tells me 
I am His own; and 
the joy we share as 
we tarry there, none 
other has ever known.
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Hans Nielsen Hauge 
videregående skole feirer
med god grunn! 
I august 2014 møtte de første spente elevene opp til en ny liten skole 
i Fredrikstad sentrum. Siden har skolens historie fremstått som et 
eventyr. I år feirer HNH sitt 10 års jubileum. 
TEKST: MARTIN GULBRANDSEN, FOTO: MARIA DAHL SKOGEN

– Jeg hadde aldri trodd det skulle bli så stort, 
smiler Nils Sanne. 

HNH-læreren sitter på Litteraturhu-
set i Fredrikstad en fredagskveld i januar. 
Sammen med ham sitter HNH-styreleder 
Jens Espeland. Det gjør også Jarleif Gaustad, 
mannen som i skolens spede start var regi-
onleder for Misjonssambandet Øst og sentral 
i realiseringen av skolen. 

I salen foran dem sitter nesten 200 av de 
ca. 450 elevene som er uteksaminert ved sko-
len. Og iblant dem: tidligere og nåværende 
lærere, rektorer, administrasjonsarbeidere 
og styremedlemmer. Ja, det ble virkelig stort, 
det som i 2011 startet som en lys idé om et 
lite privat alternativ til de offentlige skolene 
i Fredrikstad.

GODE MINNER FRA EN SPENNENDE OPP-
START
Skolen har altså gått fra én etasje og 14 elev-
er høsten 2014, til tre etasjer og plass til 270 
elever i dag. Veien dit var både kronglete og 
bratt, skal vi tro Nils, Jens og Jarleifs beret-

ninger om den første tiden. Trioen på scenen 
forteller om ønskene og visjonene de hadde, 
om utfordringer og humper i veien og – ikke 
minst – om hvordan alt likevel falt så fint på 
plass, om plutselige utveier og løsninger som 
dukket opp da det så som mørkest ut; som 
da godkjenningen av skolen seilte inn med 
kortest mulig margin få timer før de første 
elevene skulle møte opp til skolestart. 

Tidligere rektor Hanne Tulluan og lærer 
Sonia Marie Topstad, som har vært på HNH 
siden oppstarten, fortalte om alle endringene 
og de gode opplevelsene de delte gjennom 
skolens aller første år. Også deres historier 
vitner om en skole som har vokst betydelig 
i løpet av ti år. 

Etter samlingen på Litteraturhuset be-
veget selskapet seg videre til HNHs lokaler 
for å spise bursdagskake, se på den nye, fine 
fjerdeetasjen og mimre enda litt mer.

HELE SKOLEN PÅ KINO
I løpet av skoleåret har vi markert skolens 
jubileum på flere måter. Innflytningsfest i ny 

fjerdeetasje tirsdag 12. november, jubileums-
festen fredag 3. januar og nå sist torsdag 6. 
mars, hvor hele skolen var på Fredrikstad 
kino for å se førpremiere på dokumentar-
filmen om Hans Nielsen Hauge – mannen 
som forandret Norge. Her fikk vi foredrag 
av produsent Anders Torvill Bjorvand før 
elevene forsynte seg med brus og popkorn 
og satt seg godt til rette i kinosetet. 

POSITIV OPPMERKSOMHET
Den siste tiden har Hans Nielsen Hauge vgs 
fått oppmerksomhet for godt læringsmiljø og 
høye søkertall. Til dette skoleåret opplevde 
vi en økning på 60 prosent fra året før, og nå 
ser vi en ny økning på ytterligere 50 prosent 
for neste høst. Vi er glade for at elevene for-
teller om et trygt og godt læringsmiljø med 
tett oppfølging. Det skal vi arbeide med å 
forvalte videre i årene fremover.

Fra venstre: Gabriel Andersen, 
Helene Vik-Haugen, Ebba Utigard 

Skarpnord

Fra venstre: Mina Pettersen Kiserud, Jens Espeland, Nils 
Sanne og Jarleif Gaustad.

Fra venstre: Hanne Tulluan og Sonia Marie Topstad.
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Vi befinner oss i Oslo sentrum, i Misjons-
salen. Utenfor hører vi hjulene som ruller 
over trikkeskinnene, ungdommer som suk-
ker over en lang dag på skolen og forret-
ningsmenn med rask gange. Én ting har de 
til felles: de har øynene vendt fremover og 
suser forbi uten å tenke på hvor mye godt 
som skjer innfor disse vinduene.  

ET LEKENT FELLESSKAP
Inne hører vi summing fra andre etasje. Le-
derne i UngSalen er godt i gang med å gjø-
re klart til møte. Klokken tikker over sju og 
ungdommene strømmer inn, én etter én. Den 
store aktiviteten i kveld er å se film, men først 
en liten «icebreaker» og andakt. 

Denne kvelden samles totalt 17 ungdom-
mer, og praten går lett mellom både gamle 
og nye deltakere. For å lette på stemningen, 
setter lederne i gang med å bryte isen med 
en konkurranse som tester deltakernes reak-

sjonsevne. Midt på bordet blir det satt opp en 
rekke med kopper, og deltakerne deles inn i 
par. Reglene er enkle: Følg ordrene som ro-
pes ut, men når lederen roper «NLM!», er det 
første mann til å ta koppen. Ettersom flere 
ryker ut, blir ordrene mer og mer kreative. 
Folk må sette seg ned, snu seg, synge nasjo-
nalsangen og ikke minst løpe rundt bordet. 
Latteren når til taket og engasjementet og 
energinivået er til å ta og føle på.  

HVILE I KAOSLIV
Vi sitter i en ring. Amalie Bøe, miljøstipen-
diat på Fjellhaug, tar frem noe hun tror de 
fleste vet hva er. Noe som var en stor trend 
for noen år tilbake. En liten håndholdt leke, 
som kan spinne fort ved å bare gi den en liten 
dytt. Hun plukker den opp fra posen. Folk 
ler. Leken kalles for en spinner og er ment 
som en stressleke. Amalie sammenligner 
spinneren med livene våre. Hun forklarer 

at spinneren har det samme tempoet som 
livet vårt. Det kan være kaotisk, fylt med sti-
muli og uhåndterbare tanker som kan gjøre 
oss gal. Da er det godt å vite om løftet som 
står i Bibelen: «Kom til meg, alle som strever 
og har tungt å bære, og jeg vil gi dere hvile» 
(Matt 11,28). Midt oppi alt dette skal Jesus gi 
oss hvile. Dette skulle de forbigående utenfor 
Misjonssalen også fått hørt. 

UNGSALEN ER VERDT TUREN
Iselin Sjaastad og Dorthea Støverud Johnsrud 
har gått fast i UngSalen i flere år. Jeg stiller 
noen spørsmål før vi setter oss i sofaen for 
å se film. 

– Det er deilig å kunne få et avbrekk fra 
alt annet man gjør i hverdagen, og jeg synes 
det er veldig enkelt å komme hit når det er 
så mange koselige folk, sier Iselin. 

Jentene har en lang reisevei og jeg spør 
hvorfor de bruker fredagskveldene på å kom-

– UngSalen er verdt turen!
Fra fjern og nær reiser kristne tenåringer til Tullins gate i Oslo annenhver fredag for å 
lære mer om Jesus og ha morsomme aktiviteter og åndelig fellesskap sammen. Og her 
er det plass til flere.
TEKST OG FOTO: AMALIE VISTE

ICEBREAKER: Lek og moro står alltid på programmet i UngSalen,
og det kan bli høylytt.
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– UngSalen er verdt turen!

me hit. Iselin mener det er flere 
grunner til det: – Det er ikke så 
mange kristne der vi kommer fra 
og derfor finnes det ikke så mange 
kristne tilbud. I tillegg har jeg ikke 
så mye tid til å prioritere kristne 
aktiviteter i hverdagen. 

Dorthea synes det er verdt å 
ta turen på grunn av fellesskapet, 
det sosiale og at en lærer noe vik-
tig. – Jeg opplever at kristne lede-
re behandler meg annerledes enn 
ikke-kristne ledere, sier hun.

MORSOMME UTFLUKTER
Annenhver UngSalen veksler 
gjengen mellom å være på basen 
i Misjonssalen eller å dra ut på et 
større event. Jeg spør jentene hvil-
ket minne de husker best. – Korke-
trekkeren! sier de i kor og ler. Kor-

ketrekkeren er en lang og svingete 
kjelkebane i Holmenkollen. – Vi 
er jo ikke så mange, så derfor blir 
vi veldig godt kjent med lederne. 
Lederne opptrer ikke som om de 
er bedre enn oss, og vi merker ikke 
noe aldersforskjell, nevner Iselin. 

VELKOMMEN!
UngSalen er å være sammen og 
å se at du ikke er alene som kris-
ten tenåring. Hverdagen for ung-
dommer har blitt tøffere. Verden 
fronter et perfekt liv og gir deg 
oppskriften på hvem og hvordan 
du skal være. Ungdommene i dag 
trenger hvile mer enn noen gang 
og UngSalen ønsker å invitere til 
denne hvilen.

Begivenhetsrik 
Fangekasa-
sommer
Snart er det sommer, og det er en stor gle-
de å ønske velkommen til bibelcamping på 
Fangekasa fra 23. juni til 20. juli.

BEDEHUSMUSIKKFESTIVALEN GJENOPP-
STÅR 
Nytt av året er at Bedehusmusikkfestiva-
len, kjent fra nabobygda Øymark på 90- og 
00-tallet, gjenoppstår hos oss i uke 26! 
Festivalen byr på gratiskonserter på ulike 
småscener fra morgen til ettermiddag - 
før vi samles til de litt større konsertene 
i hallen på kveldstid. Torsdag kommer 
The Sound of Samuelsons, fredag blir det 
"Favoritter fra bedehuset" med bl.a. Emilia 
Lindberg og Frank Ådahl, samt et fantas-
tisk husband. Lørdag kveld byr 4X Børud 
(Arnold, Anne Marie, Elin og Thomas) på "en 
reise i Arnold Børuds musikalske univers". 

GAITHER-LEGENDE PÅ BESØK
Tradisjonen tro er Norea Mediemisjon med 
oss som hovedaktør i uke 27 også i år, og 
det blir både mandagsgjest, håpskonsert 
og allsangkveld. Søndag 6. juli kommer sel-
veste Russ Taff til Fangekasa! Den tidligere 
Gaither-sangeren lover en forrykende kon-
sert sammen med Gospelkoret Moments 
og fullt band.

VELKJENT FAMILIEMIKS
Uke 28 og 29 er tradisjonelle barn-ung-fa-
milie-uker, med en velkjent miks av møter, 
lovsang, aktiviteter, bading og gode venner! 
Konserter blir det også: Garness torsdag 10. 
juli og Sevenjentene lørdag 19. juli.

Hele sommerens program og konsertbillet-
ter finnes på nettsidene: fangekasa.no.

Velkommen!
OLE KRISTIAN TJERNÆS

Foto: Ole Kristian Tjernæs

LANG REISEVEI: (f.v.) Dorthea Støverud 
Johnsrud og Iselin Sjaastad reiser langt 

for å bli med på UngSalen.

VIL DU BLI MED I UNGSALEN?
• Finn informasjon om samlingene på facebook 

(«Ung Salen»), instagram («@ungsalen») eller 
kontakt oss for å bli med i snapgruppen vår.

• Alder: 8. trinn til 3 vgs.
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Vi er Kristin og Christoffer Nævdal, og vi jobber som utsendinger for 
Misjonssambandet i Japan.
TEKST: KRISTIN OG CHRISTOFFER NÆVDAL

Til det daglige arbeider vi i en kirke i Nishi-
nomiya by, omtrent 30 min fra hvor vi bor. 
Vi samarbeider tett med en eldre japansk 
prest, og kjenner oss velsignet over å ha lært 
mye fra han. Sammen med han driver vi en 
kirke med ulike tilbud i løpet av måneden. 
Christoffer og presten deler på å forkynne i 
gudstjenestene. De siste årene har vi dess-
verre sett at antallet gudstjenestebesøkende 
har vært noe synkende. Under gudstjeneste-
ne har vi også tilbud om søndagsskole for 
barn. I sammenligning med andre kirker i 
kirkesamfunnet, har vi flere barn som deltar 
i søndagsskolen. Kristin er ansvarlig for søn-
dagsskolen, og hun synes det er meningsfullt 
å følge opp de herlige barna hver uke.  Det er 
ikke til å stikke under en stol at det kan bli litt 
høy lyd i søndagsskolerommet. For tiden er 
det en utfordring å engasjere bredt til både 
toåringer og niåringer i samme gruppe. 

MANGE ENSOMME I JAPAN
Andre aktiviteter vi har i kirken er diakonal 
kafé, bønnemøter og bibelgruppe online. Et 
nytt konsept vi har startet denne våren er 

English Café en gang i måneden. Det er en 
stor interesse for å lære engelsk i Japan, og 
vi håper at dette tilbudet kan nå ut til nye 
i Nishinomiya by. På English Café lærer vi 
først litt engelsk, hører en andakt, og til slutt 
snakker vi og spiser sammen. 

Vi opplever at det er mange ensomme i 
Japan som har tydelige behov for å bli sett 
og hørt, og vi ber om at English Café kan bli 
en arena hvor folk kan komme og kjenne på 
tilhørighet.

UNDERVISNING OG RELASJONER
Ved siden av kirkens arbeid, underviser 
Christoffer på bibelskolen i Kobe i bygget 
hvor vi bor. Han synes det er spennende å 
lytte til elevenes spørsmål og dele refleksjo-
ner sammen. Fra april skal han begynne å 
undervise i et nytt emne - 1. og 2. Peters brev. 
Ellers setter vi også av en del tid til relasjons-
byggende arbeid i nabolaget. Vi har fått man-
ge venner via barnehagen til barna, og det 
er utrolig givende å bli inkludert inn i den 
japanske kulturen gjennom dem. 

FAMILIEN NÆVDAL: Vi bor i byen Kobe sammen med våre fire 
barn – Filip (8), Selma (7), Emilie (4) og Iris (2).

Foto: privat

Kirke, skole 
og relasjoner

KIRKE: Gudstjeneste med forbønn for barna i menigheten.	 Foto: privat

BARNA
I midten av mars hadde vår eldste datter, 
Selma, en «graduation-sermoni» i barneha-
gen. 10. april begynner hun i første klasse i 
den lokale japanske skolen. Filip begynner 
i tredje klasse. Vi håper og ber om at de kan 
trives der sammen med mange nye venner!

BØNNEEMNER
Takk til alle som husker på Japan i forbønn! 
Tre bønneemner fra oss:

– Be for de fire vennefamiliene vi har god 
kontakt med. Be om at Gud kan bli åpen-
bart for dem og de kan få en relasjon til 
Han.

– Be for Selma og Filips skolestart.
– Be for menighetens arbeid. Be om at 

kirken vår kan være en plass til åndelig 
oppbyggelse både for de som går der og 
til nye som vil komme.

46 Utsyn 5 2025
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Kommende leirer

31. mai–1. jun | Mammaleir | Solåsen | Barn m/voksen
31. mai–1. jun | Minileir | Livoll | 3-6 år m/voksen
6.–9. jun | Ungdomsfestivalen | Fangekasa | 7. trinn–3. vgs
13.–15. jun | Splæsjleir | Solåsen | 2.–4. trinn
13.–15. jun | Sommerleir | Solbukta | 5.–7. trinn
20.–22. jun | Water games | Solåsen | 5.–7. trinn
20.–22. jun | Minisommerleir | Solbukta | 2.–4. trinn
14.–20. jul | TFU sommer | Solåsen | Tilrettelagt for utviklingshemmede
11.–14. aug | LL-leir | Livoll | 6.–10. trinn
30.–31. aug | Pappaleir | Solåsen | Barn m/voksen
13.–14. sep | BBB-leir | Solåsen | Besteforeldre og barnebarn
17.–19. okt | Høstleir | Solåsen | 2.–4. trinn
7.–9. nov | Mini-juleverksted | Solbukta | 2.–4. trinn
14.–16. nov | Juleverksted | Solbukta | 5.–7. trinn
14.–16. nov | Tweens Aktiv | Solåsen | 5.–7. trinn
21.–23. nov | Ungdomsleir | Veslestølen | 7.–10. trinn
29. des–1. jan | Nyttårsfestivalen | Hurdal Verk | 8. trinn–3. vgs. 

Vi tar forbehold om endringer i programmet. Se nlm.no/leirost for på-
melding og oppdatert informasjon.

Personalendringer

Sebastian Hauan startet 1. mars som utviklingsle-
der i 40 %. Fra 1. august øker stillingen til 100 %.
Janet Seierstad startet 15. mars som adminis-
trasjonsleder i 100 %.

Innholdsrik og fullstappet barneleir
Med 42 påmeldte var årets 
vinterleir på Livoll helt full. Så 
full at leirsjefen måtte ligge på 
madrass på gangen, men hva 
gjør vel det når barna kommer 
og koser seg på leir?
TEKST OG FOTO: INGER STRANGSTAD

I strålende solskinn var det både skitur, 
aking, lek i snøen, bingoløype og men-
neskecurling ute, godt blandet med glad 
barnelatter! Inne var det lek og spill, feiring 
av allemannsbursdag med både pakkelek, 
bursdagshatter, underholdning, bursdags-
sang og bursdagskake. 

Toves bibeltimer om Josef engasjerte 
og i misjonstimen fikk vi høre om misjon i 
Sentral-Asia. Pernille Ryddemus var også 

denne gangen ute på inspeksjon og fant so-
veposer med mageknip og bagger som stod 
og gapte. Og før felles tannpuss, var det 
fint med en godnattsamling ved peisen.

Leirlivet er mangfoldig. Det livet er 
intenst, artig, variert, slitsomt, men aller 
mest veldig givende og flott. Også denne 
gangen dro jeg hjem med stor takknemlig-
het til Gud, og til de som har vært med og 
bedt for oss.
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